3. קדחו חור במאונך לאחת הפאות של 6 קוביות המשחק, ואז הלבישו את כולם על מקל. מסתכלים במספר שנוצר מהמספרים של פאות עליונות, כאשר כל המערכת מונחת על השולחן. 

יש להוכיח שאפשר לסובב את הקוביות על המקל כך, שהמספר השש-ספרתי הזה יתחלק ב-7. (על פאותיה של קוביית משחק רשומים מספרים מ-1 עד 6, סכום על פאות מנוגדות תמיד 7.)

פתרון. כאשר מסובבים את הקוביה מסביב למקל, הפאה העליונה יכולה לקבל 4 ערכים שונים. לכן כאשר מסתכלים על קוביה ראשונה וקוביה רביעית, אפשר לסובבם כך, שהפאה העליונה תהיה אותו דבר. אותו דבר אפשר גם להגיד על קוביות 2 ו-5, וגם על קוביות 3 ו-6. כך נקבל מספר מסוג ABCABC = ABC·1001. כעת מספיק להוכיח שזה מתחלק ב-7 . אבל 

1001 = 11 · 91 = 11 · (102 – 32) = 11·(10 + 3)·(10 – 3) = 11 · 13 · 7  
לכן מספרים מהסוג הזה תמיד מתחלקים ב-7.

